

Mă numesc Viorela J. am 66 de ani și am apelat la această terapie având mai multe probleme de sănătate.

Recunosc că la început eram oarecum sceptică dar în clipa în care eu mare greutate m-am așezat pe burtă pe pat patitic în care nu mai puteam sta de ani buni din cauza durerilor de spate și doamna terapeut m-a atins cu degetele dintr-o foarte pricepută în anumite puncte ale spatelui meu în clipa aceea am simțit un fior puternic din mijlocul spatelui până în vârful capului, scepticismul meu s-a transformat în cea mai mare încredere. Trebuie să recunosc că la început m-am speriat am zis Doamne ce se întâmplă cu mine, dar în minutele următoare am simțit cum durerea scade în intensitate și spatelui meu începe să se relaxeze și cum în tot corpul meu circula niste furnicute, așa pot să explic ce am simțit.

Problema cea mai mare o aveam cu durerile de picioare mai exact de genunchi fiind diagnosticată în urmă cu un an cu gonartroză. Am apelat la specialist artroze am făcut tratament mi s-a propus să fac infiltrație numai că trebuia prima dată să plătesc 20 de țg. eu fiind supraponderală, bineînțeles nu am reușit acest lucru.

După un an de tratament genunchii mei clăreau aveam un mers destul

de greu, nu aveam flexibilitate d'ndomele
îmi erau rigide, cînd urcam scările mă
foloseam scări de holustredă și coboram
foarte încet și iar după și iar.

După cîteva pedințe de terapie
încet și încet am simțit că mă mișc mai
ușor durerile erau mai atenuate dar
la sfîrșitul terapiei afirm cu cea mai
mare seriozitate că mersul meu este
ușor, ușor și cobor scările cu mare
ușurință și durerile dintre cele două
osse de la genunchi au dispărut.

O altă problemă pe care o
aveam era legată de tensiunea arteriolo
fiînd diagnosticată cu hipertensiune
arteriolo pentru care făceam tratament
zilnic de 15 ani.

În urmă o mai multe pedințe
de terapie tensiunea mea s-a apropiat de
valorile normale spre surprinderea mea
dar și a medicului de familie cînd am
fost la ultimul control. De la o tensiune
de 180, 160 cu 100, 90 am ajuns să am 130 cu 80
și un puls normal. Am o lună de
zile de cînd nu mai iau pastile de
tensiune și totul este foarte bine.

În mare parte mă simțeam
foarte bine dar mai aveam și alte
probleme de sănătate; îmi punea capu,
îmi vijiau urechile, aveam probleme cu
auzul, mă durea un rinichi am continuat
terapie cu cîteva pedințe la organe
și de detoxifiere care deosemena mi-au
fost foarte bune.

In prezent pot să afirm cu toată
responsabilitatea că mă simt foarte bine
am o mobilitate și o flexibilitate foarte
bună, aud mai bine, văd mai bine,
dorm foarte bine am puțină de mișcă
nu mai am figura aceea tristă de durere
sunt ca porcă mi s-au luat de pe mine
povara ultimila 10 ani.

In timpul terapiei simți de toate
simți durere apoi relaxare și iar
durere și tot așa dar când am ajuns
acasă mă simțeam epuizată mă
asezeam în pat și simțeam cum acele
jurnicute circulau în corpul meu iar
pe urmă adormeam și tot dormeam
scuru care nu se întâmplase de
mult timp, în ultima perioadă nu
puteam dormi nici noaptea.

Deși știu că această terapie
se bazează pe un studiu bine aprofundat
și pe priceperea și profesionalismul doamnei
terapeut Dana Flăcășus și am
înteles rolul terapiei mie tot îmi vine
să spun următoarele: „Mult stimată
doamnă Dana Flăcășus pentru mine
simți un miracol.”

Pentru tot ce ați făcut pentru
mine m-ați transformat dintr-o persoană
pasivă într-una cu multă poftă de
viață nu mulțumesc foarte mult.

23.08.2016